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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: DKOHOMETpUKa

NabopaTopHasa paboTta Ne 1 «CHop CTaTUCTUHECKUX AaHHbIX. [TOCTpoeHne KOpPEensaLNOHHbIX MaTpuUL,»

B xoae BbiMnoaHeHWA aaHHOW paboTkl, MHOIO 6bInn cobpaHbl AaHHble Mo 6 Noka3aTenam OpeHbyprckon obnactu -
BaJZIOBOMY pPErnmoHasibHOMYy NMPoOAyKTYy (Aanee - nokasaTtenb X1), MHBeCTULUMAM B OCHOBHOW KanuTan (nanee -
rnokasaTesib X2), CTOMMOCTb OCHOBHbIX (POHA0B (fasiee - NOKa3aTeNb X3), YNC/IeHHOCTb paboyen cunbl (ganee -
rnokasaTesb X4), cpegHeronoBas YNCJEHHOCTb 3aHAThIX (Aanee - nokasaTenb X5) u 3aTpaTbl Ha TEXHOJIOrMYecKne
MHHOBaLMW (Qanee - NokasaTesnb X6). Takxke bbla NpoaHann3nMpoBaH TEMM POCTa MO Ka)KAoMy NMoKasaTesto.

B pe3ynbTaTe, 6bi1a nonyyeHa cneaywowasn Tabanua gaHHbix (cM. MNMpunoxeHue 1 gnsa nokasatenen 1-3 m
MpunoxeHune 2 - ond nokasartenen 4-6).

Ha ocHOBaHMM MNOy4YeHHbIX OaHHbIX, MHO BblIM NOCTpPOEeHa KoppenaunoHHas MaTpuua Ha oCHOBe abCoNOTHbIX
OaHHbIX. OHa npencTaBneHa B Tabn. 1.

Tabnunua 1.

MokazaTenb X1 MNMokaszaTenb X2 MNMoka3aTenb X3 MNoka3aTenb X4 Noka3aTesnb X5 MNoka3zaTesnb X6

[MokazaTensb X1 1

Moka3aTenb X2 0,968976352 1

MokaszaTenb X3 0,975301759 0,923671788 1

MokasaTenb X4 -0,669117212 -0,647819235 -0,67685029 1

Moka3zaTenb X5 -0,708170489 -0,639916807 -0,792259304 0,180136988 1

MokasaTenb X6 0,671082613 0,702235873 0,61089369 -0,593801686 -0,591353965 1

Ncxoasa n3 gaHHoM Tabnnubl MOXKHO caenaTh BbiBOA 0 Hanbosee TecHOM CBA3M Noka3aTensa X3 (CTOMMOCTb
OCHOBHbIX )OHAO0B) N NoKa3aTens X1 (BanoOBOro permoHasbLHOro nNpoaykrTa) - oHa coctasnset 0,975.

Tak>Xe B YNCJI0 TECHbIX CBSI3eN BXOAUT B3aMMOCBA3b NoKa3aTenen X2 (MHBeCTULUNM B OCHOBHOW KanuTan) n X1
(BanoBOro pernoHasbLHOro NPoaykKTa), a Takxke X3 (CTOMMOCTb OCHOBHbIX (POHA0B) N X2 (MHBECTULMN B OCHOBHOM
KanuTan) - BCe 3TN CBA3M umetoT nHaekc 6onee 0,9.

NabopaTopHas paboTa 2: NocTpoeHMe NapHOW NnHenHon perpeccun. icchepoBaHne 3aBUCMMOCTY BbiBpaHHON
3aBucmMon nepemeHHon (Y) ot He3aBucumom (X) - oT TOro nokasaTesnd, C KOTOPbIM MO UTOraM NepBon
nabopaTtopHon paboTbl Nonyynnacek Hanbosee TecHasa CBA3b

Tak Kak no ntoram nabopatopHon pabotel Ne 1 6bina ycTaHOBNIeHa Hanbosiee TeCHasa CBA3b MeXAY MokasaTesiem
X3 (CTOMMOCTb OCHOBHbIX (OOHO0B) U Noka3aTenemM X1 (BasioBOro perMoHasibHOro NpoAyKTa), TO B Ka4yecTse
rnepemMeHHon Y Mbl 0603Ha4YMM CTOMMOCTb OCHOBHbIX (DOHA0B, @ B Ka4YecTBe NepeMeHHOon X - BaJloBOM
pervoHasnbHbIA NPOAYKT.

B npouecce BbinonHeHUA AaHHon nabopaTopHon paboTel MHOWO Bbisla MOCTpPOEHa ToYeYHaa AmMarpamMmma
yKa3saHneM ypaBHeHUs perpeccuu, a Takxxe KoagdpuumneHTa getepmuHaumnm (R2). PesynbTaTbl NpeacTaB/ieHbl Ha
puc. 1.

PucyHok 1.

B pamkax npoBeneHHon paboTbl Takxe bbla1 Mpon3BeneH aHaAn3 NapaMeTpoB ypaBHeHUA perpeccumn. OH
npeacTassieH B MNpunoxeHun 3.

Mo pe3ynbTaTaM aHanM3a MOXHO CAeNaTb BbIBOA, YTO KO3(hPUUMEHT perpeccun a = 2,6268 nokasbiBaeT cpegHee
NU3MeHeHune pe3yibTaTUBHOro NokasaTens (B eAMHMLAX U3MEPEHNSA Y) C MNOBbILLEHNEM WU MOHMKEHNEM BEINYNHBI
hakTOpa X Ha eguHULY ero usmepeHmns. B Hawem cnydae c ysesimyeHmeM Ha 1 egnHunuy nokasatesb Y
MoBbILLIAEeTCA B CpefHeM Ha 2,6268. KoadhdunumeHT b = -68482 noka3biBaeT NPOrHO3MpYyEMbIN yPOBEHb MOKa3aTens
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3Ta 4acTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecim Bbl xoTute noay4nTs paboTy nosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLUe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/407118
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